



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元线索大奖

189 180 153 133

智能3G 进天翼 淄博电信
覆盖广 / 信号稳定 / 健康保密 / 海量应用

旧雪未融，新雪又降

汽车总站停发近300个班次

本报2月5日讯(记者 罗静)

5日，淄博下起了雪。受雪天影响，淄博汽车总站停发近300个班次。

5日早上7点左右，淄博开始降雪，很快路面铺上了一层薄薄的积雪。因上次的降雪尚未融化，这次的小雪又将路面上的薄冰覆盖住了，使得路面格外滑。

受雪天影响，淄博汽车总站5日停发车辆近300个班次。发往省内各个城市的车辆普遍减少了班次。受影响比较大的是发往南向的汽车。其中减少班次最多的是莱芜。正常由淄博汽车总站发往莱芜的车辆一天24个班次，因下雪加莱芜地势的影响，5日淄博汽车总站发往莱芜的班次仅有4个。

为确保旅客乘车安全，淄博汽车总站采取绕路行驶和旅客换乘、倒车的方式发送旅客。比如发往临沂的班次，选择绕行章丘。

受雪天影响，青银高速淄博段和滨莱高速淄博段的各收费站也关闭了一段时间。青银

高速自早上7时30分左右因雪关闭，一直到上午11时47分个收费站的双向入口才间隔放行，中间关闭了4个小时。滨莱高速当天早上6时30分左右封闭，下午2时10分解封。受雪天路滑影响，青银高速淄博段发生了两起小事故，滨莱高速淄博段无事故发生。



别样锻炼

5日，淄博再次迎来降雪，65岁的苏怡山先生自发清扫市人民公园广场上的雪。据苏先生介绍，他这是今年第四次打扫公园里的雪了，扫雪不但方便了别人还锻炼了自己的身体，他感觉很开心。

本报记者 姜文洁 摄影报道

雪天路滑68人摔倒骨折

医生提醒：一旦摔倒，切忌用手撑地，最好顺势倒下

本报2月5日讯(记者 张汝

树 通讯员 吴玉月) 5日，周村区人民医院骨外科急诊科坐满了前来就诊的患者，截至下午4点，就有68位因滑倒导致骨折的病人。降雪给城市增添了美丽风景的同时，也给市民出行带来诸多不便。

据跌倒摔伤的王先生说，他

今天出门是为了置办年货，看到下雪，走路已经很小心了，可还是滑了一脚，用手撑地时，手腕处就骨折了，不敢动，就直接到了医院。

据了解，5日到医院就诊的骨折病人中多数是老年人，有近一半病人是手腕处骨折，还有病人是不同程度的腰椎

骨折、股骨粗隆骨折、尺骨骨折等。

周村区人民医院急诊科主任王涛称，雨雪冰冻天气，人行道、车站、天桥以及大理石路面坚硬湿滑，是摔伤频发的主要场所。市民出行时应尽量绕开，而女士朋友尽量不要穿高跟鞋。

这两天进入融雪期，而且还有中雪，天冷路滑，很容易跌倒，市民千万要注意防滑。王主任建议，市民一旦摔倒，切忌用手撑地，最好顺势倒下。如跌倒后怀疑某个部位骨折，应注意不要移动关节，防止继发性损伤，并立即就近诊治。

激流勇进

K3斩获CCTV年度汽车最佳外观奖

淄博顺骋K3享3000元惠民补贴+5800元关怀大礼

一款汽车产品，从诞生到成名，需要经历多少时间？对于这个问题，K3给出了自己的答案。日前，顶着众多耀眼光环的东风悦达起亚K3，再次从众多竞争品牌中脱颖而出，在素有“中国车坛奥斯卡”之称的CCTV中国年度汽车评选中捧杯，当选“CCTV年度汽车最佳外观奖”。

回顾K3上市3个月以来的成绩，会发现它一直是消费者和各大媒体眼中的宠儿，在这之前它便已揽获众多权威媒体奖项，包括中国主流媒体汽车联盟、强势媒体汽车联盟以及新浪等在内的众多权威媒体都已经颁给K3不少高含金量的大奖。此次在CCTV年度汽车评选中大有斩获，可谓K3在2013年高歌猛进的开门红。

很多媒体评价，K3快速走红，正是东风悦达起亚快速发展的一个缩影，充分诠释出了企业的成功之道。这些年，东风悦达起亚在产品营销及产品品质上的投入及成就，获得行业和消费者普遍认可。现在，企业将这一经营思路复制到K3之上，于是就诞生了这一屡创惊喜的明星车型。

在K3推出之前，企业通过大量市场调研，将其消费人群锁定为当下中国年轻人群中一个极富特色的群体：他们实力不俗，处在事业上升期；享有开放的思维，乐于接受新兴事物；追求品质，且拥有良好的生活情趣和时尚态度，K3正为这样一个群体量身定做。结合其消费人群，企业还邀请新

晋奥运冠军张继科为K3代言。作为中国体坛新星，张继科的成功，展示了年轻一代的拼搏精神，也预示了一个更年轻化时代的到来，这和K3“蕴实力 耀不凡”的品牌精神完美结合。围绕代言人，企业举办了“预定K3 畅享乒乓球大礼”等精彩活动，为喜欢乒乓球运动的消费者制造惊喜。除此之外，还举办了“K3纯白北京 圣诞礼遇”、“K3造梦家”等创意营销活动，在市场中引起极大反响，充分传递了K3的产品魅力。

当然，出彩的营销，仅仅只是消费者接触K3的第一步。卓越的产品性能，才能真正锁定顾客目光。作为十年跨越之作，K3代表了企业造车工艺的全新高度。其由起亚全新进

化的“DESIGN KIA”理念赋予了K3关注细节的独特魅力，整体视觉更具张力。同时，流畅的肌肉线条、与高端旗舰车型K9一致的镀铬直瀑式竖条虎啸家族前脸、HID氙气大灯、LED日间行车灯、LED尾灯组合等的豪华搭配，使得K3迅速晋升中级车市“高富帅”也得到媒体和消费的高度评价。此外，K3

还搭载了领先的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机，最大功率分别达到了128马力和146马力，而最低油耗仅为6.3L/百公里。配置方面，融入电动通风真皮座椅、换挡拨片、方向盘加热、定速巡航、一键启动等人性化科技，创造出远超同级的驾乘体验。而由VSM车身稳定控制(VDC+

MDPS+HAC)、6方位安全气囊、TPMS(胎压监测系统)、前后泊车辅助系统等高新科技打造的安全系统，也全面保护了驾乘者人身安全，让顾客随心感受驾驭精彩。

凭借“蕴实力 耀不凡”的信念以及十年磨砺的造车工艺，K3在竞争激烈的中级车市场激流勇进，崭露头角，上市以来月均销量持续破万，累计销售超过3万台，成为年轻时尚消费者的购车首选。在2013年，让我们期待K3的市场表现继续扬帆前进，一路向前！淄博顺骋东风悦达起亚4S店店内K3优惠3000元惠民补贴的活动。

经销商：淄博顺骋东风悦达起亚4S店
地址：张店区中心路176-1号

小型客车免费走高速

9日0:00时起至15日24:00时止

本报2月5日讯(记者 罗静 通讯员 李卫东) 2013年春节期间，山东省高速公路实行免费通行。

据了解，全省所有收费公路(含机场高速、收费桥梁和隧道)自2013年2月9日0:00时起至2月15日24:00时止，对小型客车免费通行。免费通行车辆的范围为7座以下(含7座)载客车辆及允许在普通收费公路行驶的摩托车(以下称小型客车)。

免费操作模式是按照国家统一要求，免收小型客车通行费期间，收费站免费车道对小型客车不发卡抬杆放行(按车队键)；为平稳过渡，联网收费高速公路收费站分别于2013年2月8日和2月15日的21时至24时向小型客车发放通行纸卡；免收小型客车通行费时间截止后，按正常程序恢复收费。

市民可以通过以下方式，关注有关公路路况、出行信息。山东交通出行服务电话96669，山东交通出行网www.sdjtox.com，山东公路服务电话96660，山东高速集团服务电话966659。

腊月二十九至大年初一

公交车首末班不改点

本报2月5日讯(记者 罗静 通讯员 车冲) 腊月二十九下午至大年初一，市公交车首末班运行时间不变，但班次有所减少。

据介绍，腊月二十九下午开始至大年初一，在路上的行人减少，市内公交车班次略有减少，但首末班运行时间不变。直达车方面，1路直达车运行车次不变。张店至淄川，发车间隔将由8分钟延长至12—15分钟。

大年初二当日及以后市公交车将恢复正常运行，初二当天因客运量较大，将增加运行车辆和车次，并安排机动车随时待命。

挂失

淄博泽坤广告有限公司

税 号：370303760004514

发票代码：237031100110

发票号码：01559047 480元

01559048 -480元

丢失声明作废